

## Zbrali so se loški čebelarji



Po zboru so se člani družili na društvenem pikniku.

Preteklo soboto so loški čebelarji organizirali občni zbor pri planinskem domu Loče v Klokočovniku. Seznanili so se z izvedbo programa dela v preteklem letu in s programom dela za letos. Posebno pozornost so posvetili problematiki čebelarjenja v tem zahtevnem letu, ko je zaradi spomladanske pozebe treba čebele krmiti tudi na vrhuncu čebelarске sezone. Zbor so zaključili z druženjem na društvenem pikniku. (N. P. po zapisu A. K.)

Vse najboljše ...

...vsem, ki praznujete

Prvega julija je praznovala 50. rojstni dan **Tilčka Hren** iz Zeč. Želijo ji, da ji abraham prinese veliko zdravja, sreče in veselja. Njeno srce pa naj bo polno ljubezni in srečnih trenutkov. To so želje vseh, ki jo imajo radi.



## Torta za 50-letnico obstoja

Tudi učenci na Osnovni šoli V parku so že začeli s poletnimi počitnicami. To leto je bilo za vse na OŠ V parku prav posebno, saj so čez celo šolsko leto z različnimi dejavnostmi počastili 50-letnico obstoja vzgojno-izobraževalnega dela za učence s posebnimi potrebami v Slovenskih Konjicah.

Vsak mesec na praznovanje pričakovali tudi praznovanje, na katerem so praznovali rojstni dan skupaj z vsemi učenci in učitelji šole.

Pred koncem pouka, na zadnji šolski dan, je učence čakalo presenečenje. Po podelitvi spričeval in pohval jih je s sladoledno torto razveselil Mali



Ob koncu šolskega leta so ob torti zapeli vsem junijskim slavljenčcem na šoli.

čoko, ki jim je torto podaril ob praznovanju 50-letnice, ob slovesu od šole pa so ob njej zapeli vsem junijskim slavljen-

cem.

Veseli so se še zadnji dan posladkali in se podružili. Povedali so tudi, da se bodo pogrešali in

si obljubili, da se med počitnicami kaj slišijo. Učitelji so vsem zaželeli zabavne in vesele počitnice. (E. N.)

Mladi so spoznavali temelje mladinskega dela.



## Mladi spet potujejo in se izobražujejo

Mladinski center Dravíjske doline je v sklopu programa Erasmus+ dvema mladima osebam omogočil udeležbo na mednarodnem tečaju usposabljanja "CSO 101 - Civil Society Toolbox", v Ankari, v Turčiji. **Rok Hribnik** in **Simon Valant** sta se skupaj z mladimi iz devetih evropskih držav pogovarjala o temeljih dobre civilne družbe in

dobrem delovanju države. Govorili so tudi o mladinskem delu ter celostnem projektne managementu, kot je postavljanje temeljev za organizacijo izmenjav, treningov in črpanja evropskih sredstev. Simon in Rok sta še dodala: „*Training bi ovrednotila kot uspešen projekt, ki krepi in spodbuja osebnostno rast ljudi, ki delajo z mladimi in jih usmerjajo.*“ (E. N.)